

清馨苑·厚德博学 笃行致远

## 一节特别的课

□五(1)班 梅腾轩



前几天,宛城区委党校林峰老师来到我们学校,为我们上了一节意义非凡的课。

课堂上,林峰老师为我们讲述了抗美援朝战争的故事:1950年,新中国刚刚成立,百废待兴,朝鲜战争的战火烧到鸭绿江边,

国家安全面临严重威胁。危急关头,中国人民奋起抗美援朝,保家卫国,志愿军将士赴朝参战,涌现出了杨根思、黄继光、邱少云等英雄功臣。经过艰苦卓绝的浴血奋战,换来了山河无恙、家国安宁,伟大的抗美援朝精神一直激励着中国人民。

通过这节课,我们看到了中国人民志愿军英勇顽强、舍生忘死的英雄主义精神,看到了他们为了祖国和人民,奋不顾身的爱国主义精神,更看到了他们为了和平与正义而奋斗的国际主义精神

作为新时代的小学生,我们要铭记历史,刻苦学习,努力奋进,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。(指导老师:杜炳新)

## 美丽的白河

□四(5)班 谢望涵



有人喜欢一望无际的原野,还有人喜欢蔚蓝宽阔的大海,还有人喜欢名山大川,而我最喜欢的是我家附近的白河。

春天的白河是美丽的。两岸的小草露出小小的嫩芽,可爱的野花点缀在草坪上,好像一块彩色的地毯,漂亮极了!柳树垂下绿色的长

发,桃树上长满了美丽的桃花,梨树开出了朵朵婆婆的花朵。蔷薇花更是妖艳,它们从地上长到墙上,五颜六色,美丽极了!

夏天的白河是迷人的。人们或坐在树荫下乘凉,或坐在岸边钓鱼。小孩子蹲坐在金黄色的沙滩里捡贝壳,别提多开心了。

秋天的白河是多彩的。银杏叶金黄金黄的,枫叶火红火红的。桂花立在枝头,香气迷人。

冬天的白河是梦幻的。大雪将河面给盖住了,像冰雪世界。腊梅还在开放,就像诗句中写的那样:待到山花烂漫时,她在丛中笑。

白河一年四季风景如画,我爱美丽的白河。听我说完,你们是不是也想来看看啊?

(指导老师:赵玲)

## 给小狗洗澡

□三(3)班 刘雨昕



前几天,我看到我家小狗身上脏兮兮的,该洗澡了。之前都是爷爷给它洗的,今天我决定自己给它洗。

我先准备好工具:一盆温水,一条干毛巾,一把小梳子和一个吹风机,还有沐浴露。

我把小狗放到水里,让它适应一下水温。再把沐浴露倒在手心,搓出泡沫后抹在小狗身上,然后用手轻轻揉搓。泡沫涂抹在小狗身上,让它看起来像一只肥嘟嘟的小绵羊。

洗了大概5分钟,我用清水把它全身冲洗干净,然后又为它洗了一遍。接下来,我用干毛巾把它全身擦一下,再打开吹风机,把它的毛发吹干。等它的毛发快干的时候,我用梳子把它身上打结的毛梳通顺。随着它身上的毛发越来越蓬松,它又变成了那个干净、可爱的小胖狗。

终于大功告成,虽然我累得满头大汗,但是看着干净漂亮的小狗,我的心里高兴极了。

(指导老师:邢吉鹏)

## 期望

□六(2)班 张媛媛



周末的早晨,太阳把温暖的阳光洒满大地,一看就适合出去玩。

于是,我缠着母亲带我去公园玩。可母亲正在忙碌,只是含糊地答应了一声,想把我支开,好让我不打扰她工作。可我天真地以为母亲同意了,便高兴地准备着,等母

亲带我出去玩。

可一直等到下午,母亲都还在工作。我好几次问母亲:“什么时候带我出去玩?”母亲总是回答得含糊不清。我的心情非常低落,闷闷不乐地来到屋外的草坪上躺了下来。太阳非常温暖,不禁让我困意来袭,躺在草坪上依然幻想着母亲带我出去玩。渐渐地,我沐浴在阳光下睡着了。

当我睡醒时,已是黄昏,我赶紧往家跑,想拉起母亲去公园。可当我回到家,母亲却还在忙工作。我虽有些失望,但是我也能够理解母亲。

人生总是充满这样的期望,也充满着失望,不管怎样,我都会乐观地面对。(指导老师:郑鹏飞)

## 幸福的一天

□三(1)班 徐瑾舟



今天是我的生日,我一整天都高兴得像一只出笼的小鸟。

一大早,爷爷就喊我起床去菜市场买菜。中午,奶奶在厨房里大展身手,做了我最喜爱吃的爆炒鱿鱼和西红柿鸡蛋面。

妈妈给我订了一个生日蛋糕,是双层的,上面还有一个栩栩如生的老虎图案,老虎的头上那显眼的“王”字和那两撇黑色的胡须显得神气十足。

等爸爸晚上下班的时候,我们全家一起去吃烧烤。到了烧烤店,奶奶在蛋糕上点燃了生日蜡烛,我闭上眼睛许了一个愿——感谢家人对我的关爱,希望我的家人健康快乐。大家一起为我唱起了生日歌,我吹灭了蜡烛,切开蛋糕给爸爸、妈妈、爷爷、奶奶、妹妹每个人都分了一块。我们一家人有说有笑地品尝着美味的蛋糕,开心极了!

多么幸福的一天呀!

(指导老师:陈云)

## “吹牛皮”

□五(2)班 刘心依



今天,刘老师带我们做一个有趣的游戏——“吹牛皮”。

游戏规则很简单:将牛皮纸信封放在可乐下,谁能通过吹牛皮纸信封将可乐吹倒,谁就获胜。

张泽曦首先挑战,他握紧拳头,鼓起腮帮子,对着牛皮纸信封猛地一吹,结果却失败了。第二个挑战的是何宇梵,他很聪明,把牛皮纸信封的口撑开,然后努力地吹气。但是可乐依然纹丝不动。

接着,同学们陆续挑战,但是都以失败告终。最后,刘老师亲自挑战,只见他双手捏着牛皮纸信封两角,嘴对着牛皮纸信封口吹气,随着牛皮纸信封鼓起来,可乐就像喝醉了酒一样倒下了。

通过这次游戏,让我明白了做什么事都不能只用蛮力,要动脑思考,困难才会迎刃而解。

(指导老师:刘士改)